

情难了?

传锋芝会面,张柏芝只说三句话 柏芝好友称:她放不下这段婚姻



张柏芝与谢霆锋在经历了一个多月的“婚变风波”后,日前在香港见面。然而,这次好不容易的夫妻团圆,似乎并没有让问题得到解决。据香港媒体报道,两人90分钟的相聚过程中,张柏芝只对谢霆锋说了三句话,分别是“你回来啦”“你跟儿子玩一下啦”“你以后要见两个儿子就打(电话)给我啦”。看似表面坚强,但其好友透露,分别后张柏芝泪水不止,俨然难舍旧情。 撰文 快报记者 应嘉轩

故作冷静?

90分钟相聚,张柏芝只说三句话

在过去的一个多月中,谢霆锋和张柏芝在婚变问题上针锋相对你来我往,日前两人终于在香港阳明山庄见面,外界估计两人会就两个儿子的抚养权问题大吵。不过,也可能是因为与儿子共处一室,父母不想大吵大闹吓坏小朋友,据悉两人会面时异常平静。

香港媒体报道称,在这弥足珍贵的90分钟的短聚中,张柏芝只跟谢霆锋讲了三句话。当谢霆锋进屋,张柏芝跟他说:“你回来啦。”之后,她再说:“你跟儿子玩一下啦。”直到谢霆锋临走前,张柏芝最后一句:“你以后要见两个儿子就打(电话)给我啦。”

实则崩溃?

柏芝向朋友哭诉,称谢霆锋绝情

虽然见面时只说了三句话,但知情人透露,张柏芝其实放不下谢霆锋。据悉,与谢霆锋阳明山庄会面的那一晚,张柏芝起初假装坚强,但待两个儿子入睡后,她便和妈妈彻夜长谈,而且泪水不止。当晚张柏芝还向朋友哭诉,称谢霆锋怎么那么绝情,为了两个儿子也不该这么决绝,俨然难舍旧情。

好友透露,“两个人现在还没有签纸上的离婚协议书,但是基本已经达成共识了。”好友力劝张柏

芝,与其在一个不爱自己的男人身边,不如放手去寻找真正的幸福。“这些年我确实看到她是怎么做一个好妈妈和好太太的。”朋友认为,张柏芝还是善良爽朗,“那个人”却变了太多。“我觉得是时候为自己选择了,之前柏芝一直在考虑孩子,但婚姻应该是由爱来主导,而不是完全被孩子牵着走。”

难舍旧情?

网友称柏芝仍戴婚戒,见小孩落泪

昨天网上热传一段网友爆料,称在飞机上巧遇张柏芝。该文提及7日当天,该网友碰巧与张柏芝同机从宁波飞深圳,当时网友抱着5岁大儿子,之后戴着口罩的张柏芝与3名助手进入机舱,见孩子在机上哭闹,“柏芝拉下口罩,摸了摸我儿子的小手,盯着宝宝一直看,然后就哭了,那一刻,我不知道应该说些什么,也是从那一刻,我开始真正爱上她,一个感性的善良的女人,一个好母亲。”这位妈妈网民还说:“我注意到她的手还戴着婚戒。”该网友形容戴着口罩的张柏芝感冒很重,脸瘦得只有手掌那么大,看到她令人觉得心疼。

据悉,张柏芝昨晚已离开香港返回象山《河东狮吼2》剧组,余下还有2个月的戏份要进行。此前张柏芝身体不适,好友问她要不要请假改期回去,张柏芝却说自己一开工就会变成第二个人,做出坚强姿态。张柏芝还说,想要尽快拍戏,因为她已经请好下个月的假期,Lucas准备开学。

手上,因为柏芝一直说收不到,这次霆锋亲手拿过去交给她,应该不会收不到了。

知情人士表示谢霆锋现在最关心的是儿子抚养权问题,自从在北京公开剖白“不知如何继续这段感情”后,他已经放下了,之后返回马来西亚拍杀状态比以前轻松多了,一同拍戏的周杰伦请大家吃东西,他都会吃,之前他是不吃的。 东早

»相关新闻

柏芝经纪人辟谣 不会送两子出国

近日有传闻说张柏芝打电话叫姐姐从温哥华返港,准备伺机把儿子带去泰国,不让谢霆锋探子。查小欣还因此传闻在节目中对张柏芝做出了批评。然而,张柏芝的经纪人emily昨天澄清说:“绝对没有这样的事,真是听都没听过,她也不会这么做。不知是谁又在那里放料抹黑柏芝,不过今天打开报纸,有人无端又在那边响应,我好替那个人可怜,我都知道她好惨,都是想帮朋友而已。”有网友猜测,emily此番言论,也暗指“查小欣不该乱说话”。快报记者 应嘉轩

张柏芝1亿签新公司?

张柏芝将为自己的专辑打造新造型,同时更有消息爆料,她将以1亿身价签下新的经纪约。相信是要在夺子大战开始前,做好所有准备,在事业上打翻身仗,为争儿子加“筹码”。记者得知,AEG新亚洲娱乐联盟集团目前正在和张柏芝积极接触,有望成为张柏芝的新东家,签约费是3年1亿,更将预付签约费全力帮助张柏芝争子。对此传闻,该公司总裁余先生回应,“我和她确实有谈过,也谈得非常顺利。因为我和柏芝从小就认识,是很好的朋友,而且现在我们也是合作关系,合作得很愉快,所以在公在私我都想把她签下来,未来我们可能还不仅只是经纪方面的合作,还会有更多方面的合作。至于签约费是多少,会预付多少签约费帮助张柏芝,暂时还不方便透露。”余先生坦言,张柏芝的价值远不止3年1个亿。 辽沈

华语音乐传媒大奖黑马当道 马条、谭维维分获最佳国语男女歌手

昨晚,第11届华语音乐传媒大奖落幕,陈奕迅再度变身“得奖狂人”,将年度粤语歌曲、最佳粤语男歌手、百家传媒年度最受瞩目专辑、百家传媒年度最受瞩目艺人等4项大奖揽入怀中。与陈奕迅一样引人注目的是久未以组合身份出现在领奖台上的Twins组合了,百家传媒年度最受瞩目组合的奖项似乎又让歌迷找到了Twins如日中天时的情形。

而最受关注的最佳国语男女歌手,这次显然是黑马当道。最佳男歌手方面,在提名中除了王力宏、陈升之外,郝云、马条、周云蓬三位入选歌手都不是家喻户晓的明星;而最佳国语女歌手,谭维维与周笔畅两位前超女的加盟,在提名时就众说纷纭。昨晚,最佳国语男女歌手分别被摇滚歌手马条和快女谭维维拥入怀中的时候,许多网友也大为惊诧,直呼“有点非主流”。不过,这也正迎合了华语音乐传媒大奖些许“小众”的特质。

相比最佳国语男女歌手的“黑马”势头,最佳男女新人则稍显平常,获得最佳男新人的严爵,大家通过从《谢谢你的美好》中看到了他的创作才华,可惜歌词略为逊色。相比之下,这一届的女新人实力很强。而且有趣的是,在女新人中,从“南拳妈妈”单飞的梁心颐以及走出



谭维维

S.H.E这个女子天团的Hebe田馥甄,都以全新的形象出现在了大众的视野中。虽然,梁心颐的音乐走主流路线没有埋没她的灵巧个性,Hebe从大众偶像到气质歌手的转身也很华丽,但是有着“金马奖”桂冠加身的曾轶可,其首张专辑《爱 梦游》就展示了创作、制作、演唱全面才华,成功PK掉了两位前辈。

而此前一直被看好的“黑马”——万能青年旅店乐队、词坛才子黄伟文以及创作及演唱俱佳的徐佳莹也都不负众望,分别摘得最佳乐队、最佳作词人以及最佳作曲人三个奖项。

特约记者 小美

赵忠祥70岁坚持不退休

天津卫视十大巨星模仿秀《王者归来》播出以来,质疑声也是一浪高过一浪,特别是主持界“泰斗”年近70高龄的赵忠祥再次出山,更是引发网友热议。

在前两期的节目中,网友比较关注的是赵老师的服装,将赵老师此次的主持概括为“春晚的调调,哈姆雷特的装束”。面对批评,记者留意到,赵忠祥在近两期节目中恢复了原来的西装范儿。又有网友称:“赵老师越来越像报幕员了……主持风

格依旧是拖拖拉拉,一个名字要拖半天才能读出来。”

面对议论,赵忠祥则认为,自己一点都不老,“在国外,很多著名的节目主持人都是60岁才刚起步,70岁正是事业的旺季,我希望跟他们一样,能一辈子从事电视事业……大家接受不了,是因为在中国从没有一个这么大年龄的主持人还活跃在舞台上,我是第一人,所以必然会遭受非议,这一点也证明了我的成功,因为总会有第一个吃螃蟹的人。” 莫斯其格

陈奕迅获封“环球公爵”



最近忙着世界巡演的天王歌手陈奕迅,日前抽空在香港出席

一场对他本人而言相当重要的活动,就是续约环球唱片记者会。

唱片公司为别开生面,巧立心思以英国皇室封爵仪式,来完成这场隆重的续约,环球唱片高层还特地飞往香港,亲自册封陈奕迅为环球公爵,以突显其尊贵的地位。而陈奕迅也难得地穿上一身正统的燕尾服现身,但向来爱搞怪的他,当公司高层给他配上公爵的权杖令牌和勋章后,他却忍不住笑说:“我觉得自己好像查理·卓别林!”更马上扮起卓别林的样子舞动令牌,引起现场嘉宾哄堂大笑。

好事成双,陈奕迅还预告即将成立个人网站,easonchan.net,并宣布这个官网将在本月27日正式启动,这一天也正是陈奕迅生日。 南都

南京市文化综合执法总队 破获特大盗版光盘案

记者昨天从南京市文化综合执法总队获悉,该队在4月初根据上级有关部门提供的举报线索,会同南京市公安局网安支队、玄武公安分局,历时一个多月明察暗访,于6月1日在南京和浙江乐清两地同时行动,成功破获一起网络销售侵权盗版蓝光光盘的特大案件。

本案抓获涉案嫌疑人19名,查获侵权盗版成品蓝光光盘349

种,6500余张(其中10种、92张为涉嫌色情音像制品)。据犯罪嫌疑人初步交待和相关证据证明,该团伙利用自办的3家网店,近一年以来在全国范围内已销售侵权盗版蓝光电影光盘20余万张,涉案金额达200多万元。7月8日,玄武区检察院正式批准逮捕7人,取保候审1人。经查,此案是家族式的大案。目前,该案在进一步审理之中。 通讯员 林达青

情难续? 传谢霆锋送上离婚协议书

香港媒体日前称,谢霆锋对张柏芝提前回到香港有点反感,因为他知道柏芝情绪根本未平复,不相信她可以冷静理智去处理问题,更担心一对儿子在她身旁,看到母亲大吵大闹大哭会害怕。不过狄波拉和四哥谢贤觉得这件事要尽快解决,否则最终受苦的都是这对孙儿,并安排律师跟霆锋再次会面,预备一份离婚协议书亲手交到柏芝